



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в убийстве своего сожителя

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летней жительницы города Чебоксары, не имеющей постоянного места работы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 12 апреля 2019 года в городе Чебоксары обвиняемая, находясь у себя дома, в ходе ссоры с 50-летним сожителем, возникшей между ними на почве личных неприязненных отношений во время совместного распития спиртного, нанесла ему один удар ножом в область грудной клетки, повредив при этом сердце. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия через короткий промежуток времени.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Свою вину она в полном объеме признала, ее причастность к инкриминируемому деянию также подтверждается показаниями свидетелей и заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз. Согласно заключению проведенной по уголовному делу судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания ее невменяемой не имеется.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

26 Августа 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1384141>